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Mistica e misticismo oggi :
Settimana di studio di Lucca, 8-

g | 13 settembre 1978
(7]

o

® Read More

T | SKU: 10468

% Price: 20,00€

s

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Passionisti - CIPlluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description

793 pagine, 24 cm. Brossura come da foto, brossura Molto buono (Very Good) (10468)

Il mondo dei vichinghi.
Ambiente, storia, cultura e arte

[L MONDO
DEI VICHINGHI Read More
Ambiente, storia, cultura e arte -
SKU: 10325
Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: SAGEPIuogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1992



https://viborada.it/prodotto/mistica-e-misticismo-oggi-settimana-di-studio-di-lucca-8-13-settembre-1978/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-mondo-dei-vichinghi-ambiente-storia-cultura-e-arte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, 352 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10325)

OASK?! Oltreconfine. Indiani
metropolitani, maodadaisti e
altri avventuristi a Roma. A cura
di Patrizia Ferri

Read More

SKU: 10107
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Joyceluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 30 circa n.n. Brossura. lllustrazioni nel testo. Introduzione di Maurizio Calvesi e un testo
di Carlo Infante. brossura Molto buono (Very Good) (10107)



https://viborada.it/prodotto/oask-oltreconfine-indiani-metropolitani-maodadaisti-e-altri-avventuristi-a-roma-a-cura-di-patrizia-ferri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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ARCHIVES DE L’INSTITUT INTERNATIONAL
DES SCIENCES THEORIQUES

26

R. Saumelis - J. Ladriére - V. Tonini - G. Radnitzky
R. Queraltd - L. Cassiers - E. Agazzi - P. Weingartner
I. Bellerr - 1.D. Robert - C. Mataix - P. Mesa

LA SCIENCE FACE AUX ATTENTES
DE L’HOMME CONTEMPORAIN

OFFICE INTERNATIONAL DE LIBRAIRIE
Avenue Marnix, 30, 1050 Bruxelles
1984

Product Description

La science face aux attentes de
I'homme contemporain.
Colloque de I'Academie
internationale de philosophie
des sciences 5-8 avril 1983,
Seville-La Rabid

Read More

SKU: 8638

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Office international de
librairieluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1984

295 pp., in 8, brossura. Timbro ed etichetta di biblioteca, volume dismesso brossura Buono

(Good) (8638)



https://viborada.it/prodotto/la-science-face-aux-attentes-de-lhomme-contemporain-colloque-de-lacademie-internationale-de-philosophie-des-sciences-5-8-avril-1983-seville-la-rabid/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

a-Qmero alla commedia

!
T

Product Description
In 16, pp. XXI1+947. Legatura tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. segnalibro e custodia.
Tavole fuori testo. | edizione | Meridiani rilegato Ottimo (Fine) (7941)

Catologo Libreria Viborada

La Letteratura Greca della
Cambridge University. Volume
primo. Da Omero alla commedia.
Edizione italiana a cura di Ezio
Savino

Read More

SKU: 7941

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1989



https://viborada.it/prodotto/la-letteratura-greca-della-cambridge-university-volume-primo-da-omero-alla-commedia-edizione-italiana-a-cura-di-ezio-savino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Propaganda e persuasione
occulta nell'antichita. Volume 2
di " Contributi dell'lstituto di

Autori vari

Contributi . . )
Siltistitato di storis anlios storia antica" a cura di Marta
a cura di Marta Sordi -
Sordi
volume secondo
Read More

Propaganda e persuasione occulta

nell'antichits SKU: 7740
Price: 20,00€
Stock: instock

VITA E PENSIERO

Pubblicazioni dell’Universita Cattolica categories: StO ria

Milano

~ autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
VI, 160 pagine, 22 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7740)



https://viborada.it/prodotto/propaganda-e-persuasione-occulta-nellantichit-volume-2-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Santuari e politica nel mondo
antico. Volume 9 di " Contributi
dell'lstituto di storia antica" a

Autori vari

Santuari e politica

5L RC K Ales cura di Marta Sordi
Read More
SKU: 7739

Contributi

dell’Istituto di storia antica Price: 20,00€

volume pono

Stock: outofstock
Categories: Storia

e SV I autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Milano

e, S

Product Description
VIIl, 245 pagine 22 cm. Brossura, timbro "saggio campione gratuito" alla copertina posteriore,
carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7739)



https://viborada.it/prodotto/santuari-e-politica-nel-mondo-antico-volume-9-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| santuari e la guerra nel mondo
classico. Volume 10 di "
Contributi dell'lstituto di storia

I santuari e la guerra

nel mondo classico antica" a cura di Marta Sordi
a cura di Marta Sordi
Read More
SKU: 7738
fﬂ?;nl'lll:::ufn di storia antica Price: 20,00€
m—— Stock: outofstock

Categories: Storia

VITA E PENSIERO autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-

Pubblicazical della Universith Cattelics

W) edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
In 8 VI, 193 pagine, brossura, timbro "saggio campione gratuito" alla copertina posteriore, carta
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7738)



https://viborada.it/prodotto/i-santuari-e-la-guerra-nel-mondo-classico-volume-10-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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: Conoscenze etniche e rapporti
di convivenza nell'antichita.
Volume 6 di " Contributi

Autori vari

Conoscenze etniche

e rapporti di convivenza dell'lstituto di storia antica" a

nell’antichita

cura di Marta Sordi

a cura di Marta Sordi

Read More

Contributi

d:li ‘Istituto di storia antica S KU . 7 7 3 7
Price: 20,00€
Stock: outofstock

VITA E PENSIERO - .
Pubblicazioni della Universita Catiolica C ateg ories: Storia

Milano

autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, 246 pagine, brossura, timbro "recensione salesiana" all'interno della copertina posteriore,
carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7737)

_ Dizionario k
Herbert Ha:
con A. van «
specialisti.

ampliata itc
Giuliano Ge

Read More
SKU: 7586
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Religi


https://viborada.it/prodotto/conoscenze-etniche-e-rapporti-di-convivenza-nellantichit-volume-6-di-contributi-dellistituto-di-storia-antica-a-cura-di-marta-sordi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/dizionario-biblico-pubblicato-da-herbert-haag-in-collaborazione-con-a-van-den-born-e-numerosi-specialisti-prima-edizione-ampliata-italiana-a-cura-di-giuliano-gennaro-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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autore: AA.VV.editore: Societa Editrice Italiana
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
XV, 1122 pp.; 24 cm. Legatura tutta tela e cofanetto illustrato con minime abrasioni. Tavole e
illustrazioni nel testo. Prima ristampa rilegato Ottimo (Fine) (7586)

A.G.D.G.A.D.U. GRAN LOGGIA

i e DEGLI A.L.A.M. MASSONERIA
e S LS B e UNIVERSALE DI RITO

ANTICO E ACCETTATO
OBBEDIENZA DI PIAZZA DEL GESU PALAZZO VITELLESCHI

SCOZZESE...QUADERNO N. 3 AD
RESTITUTAM SEDEM. 20-23
MARZO 2003. A cura di Corrado

Sciarrini
AD RESTITUTAM SEDEM Read More
RS N e T SKU: 7579
20 - 23 MARZO 2003 Price: 20,00€

Stock: outofstock

a cura di Corrado Sciarrini

Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Etruria Artiluogo-edizione:
Civitavecchiaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 145. Brossura. lllustrazioni a colori brossura Perfetto (Mint) (7579)



https://viborada.it/prodotto/a-g-d-g-a-d-u-gran-loggia-degli-a-l-a-m-massoneria-universale-di-rito-scozzese-quaderno-n-3-ad-restitutam-sedem-20-23-marzo-2003-a-cura-di-corrado-sciarrini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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FMR Numero 7 Novembre 1982.
Edizioni italiana. Nuova Serie

Read More

SKU: 7524

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 130. Brossura e cofanetto cartonato. lllustrazioni a colori. Contiene Guida del

viaggiatore curioso, in 16, pp 64 brossura Perfetto (Mint) (7524)



https://viborada.it/prodotto/fmr-numero-7-novembre-1982-edizioni-italiana-nuova-serie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

